

# 中华人民共和国 国务院公报

ZHONGHUA RENMIN GONGHEGUO GUOWUYUAN GONGBAO

3月4日 1960年第7号(总号:201) 1954年創刊

## 目 录

国务院总理周恩来关于印度政府同意举行两国总理会晤将在四月間应邀赴印复印度共和国总理尼赫鲁的信.....	(119)
中国共产党中央委员会、国务院关于做好渔业春汛生产工作的指示.....	(120)
国务院批轉商业部关于改进农村人民公社商业管理体制意見的报告和附件	
关于农村人民公社对基层国营商业实行利潤提成的規定的通知.....	(121)
商业部关于改进农村人民公社商业管理体制意見的报告.....	(122)
农业部关于加强当前小麦田間管理的几項工作的通知.....	(124)
农业部、商业部关于抓紧家禽春孵工作的通知.....	(125)
农业部关于开展春季大牲畜配种繁殖运动的通知.....	(126)
国务院关于济南市調整市轄区由省自行批准給山东省人民委员会的批复.....	(128)
国务院关于同意扩大成都市行政区域給四川省人民委员会的批复.....	(128)
国务院命令(不另行文) .....	(128)

# 国务院总理周恩来关于印度政府 同意举行两国总理会晤将在四月間应邀赴印 复印度共和国总理尼赫魯的信

新德里

印度共和国总理賈瓦哈拉尔·尼赫魯先生閣下

亲爱的总理先生：

感謝閣下1960年2月5日的来信，这封信已經在2月12日由印度駐华大使帕塔薩拉蒂先生帶來。同时，印度駐华大使館奉印度政府的指示，对中华人民共和国外交部1959年12月26日的照会所作的答复，也由帕塔薩拉蒂先生送給了我國外交部。关于印度大使館的复照，中国外交部将在研究以后提出答复。

在你的来信中，你同意中国政府和我本人的建議，在最近举行中印两国总理的会晤，以便探索可能导致边界爭端和平解决的各个途径，并且邀請我在三月下半月訪問德里。我对于你的友好的邀請表示深切的感謝。中国政府一貫认为，中印两国人民的友誼是永恒的，两国关于边界的爭端必須而且完全可能友好地、和平地解决，两国和平解决边界爭端的共同願望决不应因为暂时的意見分歧和某些不幸的意外事件而动摇。因此，中国政府对于这一次会晤是采取肯定态度和有信心的。至于我本人，用不着說，我很高兴能够再一次看到伟大的印度的首都，看到正在为自己祖国的富强进步和世界和平而奋斗的伟大的印度人民，看到你和其他我在上次訪問时有幸結識的朋友們。我尤其希望看到，我們的共同努力将驅散飄浮在两国之間的阴云，使两国的悠久的友好关系得到巩固和发展。

由于国家事务方面的原因，我将在四月間来到你們的国家。具体的日期将通过外交途径商定。

致亲切的問候。

中华人民共和国国务院总理 周恩来

1960年2月26日

# 中国共产党中央委员会、国务院关于做好 渔业春汛生产工作的指示

1960年3月1日

規模巨大的渔业春汛生产即将到来。春汛是全年海洋渔业生产中最大的一个漁汛。这个汛期的渔业生产量，历年来都占全年海洋渔业生产的一半左右，生产集中，商品量大，对于保証市場供应和出口貨源，都有重要的作用。同时，春汛也是内陆江河湖泊中的成魚、魚苗和魚种的生产旺季，是淡水魚上市和选留亲魚的好时候，也是大量采捕苗种，发展水产养殖业的紧要关头。因此，各地特別是沿海地区的水产部門，必須加紧渔业春汛生产的各项准备工作，积极发动群众，掀起春汛生产的高潮，爭取海、湖、江、河春汛生产的全面丰收，这是当前各級水产部門、国营水产企业和渔业人民公社的紧急任务。为了胜利地完成以上的任务，必須认真做好下列工作：

一、沿海各地的党委和人民委員会对海洋春汛生产的劳动力要作統一的安排。应当立即組織一支坚强的、斗志昂揚的海洋捕撈队伍，动员一切可以动员的力量，发动漁区一切全劳动力和半劳动力，全部投入春汛前的准备工作，切实安排好春汛期間的后勤工作。应当抓紧时间，切实检查船网工具，商业部門和有关部门应当及时地妥善地解决漁需物資的供应，务必做到在出海生产之前，把应当修补的生产工具全部修补完毕，应当添制的船网工具全部添置好，爭取做到出海的漁船越多越好。

二、加强海洋漁場的統一領導，加强組織工作，是保証渔业春汛生产获得丰收和安全生产的重要环节之一。各級漁汛指揮部应当提前建立和健全起来，并且立即着手做好漁場的生产安排。各省、市、自治区和专、县的生产船只和人員，在进出漁場的时候，都要服从漁汛指揮部的統一指揮。生产船只的組織，应当按照船只吨位的大小和設備情況进行編队，以便統一調度和指揮。为了切实保証漁場的統一领导，应当尽量采用电訊聯絡的方法。在現代化的电訊设备还不能完全滿足需要的情况下，过去行之有效的音响、灯光、旗号等各种办法，也应当充分加以利用，以便及时传递魚情和气象消息，使

各地区集中起来的生产单位，都能够得到合理的調配，各得其所，互相协作，有組織、有秩序地进行生产。此外，还必須注意生产安全工作，切实整頓和健全漁区的气象水文网，加强海上气象水文預报的传递工作，修理和建立必要的航标、灯塔和避风場所，制定与健全各种安全制度。生产、气象、护漁等部門应当密切联系，避免风灾损失和消灭一切操作事故，保証生产安全，保証春汛生产的大丰收。

三、在准备海洋春汛生产的同时，必須繼續加紧淡水江河湖泊的成魚捕撈，积极选留亲魚和魚种。淡水的捕撈技术应当努力改进，进一步推广群众的先进經驗，繼續推行机輪、机帆船捕魚和电力捕魚的試驗工作，力爭今年淡水成魚、魚苗、魚种的大丰收。

四、由于漁业春汛生产的产量大，魚貨集中，必須努力提高商品率，水产供銷部門和商业部門应当积极加强供銷机构，大力組織魚貨的收购和漁需物資的供应工作，做好冷藏、加工和調运工作，以支援漁业生产，供应城市、工矿、林牧区和出口的需要。

春汛行将开始，時間极为紧迫，各地特別是沿海各級党委和人民委員会，必須加强领导，抓早、抓紧、抓实。立即动手，組織各有关部门，充分发动群众，通力协作，互相支援，掀起一个轰轰烈烈的漁业生产高潮，努力保証胜利完成春汛生产任务。

## 国务院批轉商业部关于改进农村 人民公社商业管理体制意見的報告和附件 关于农村人民公社对基层国营商业实行 利潤提成的規定的通知

1960年2月22日

国务院同意商业部关于改进农村人民公社商业管理体制意見的報告和附件关于农村人民公社对基层国营商业实行利潤提成的規定，現发給你們，希即遵照执行。

# 商业部关于改进农村人民公社商业管理体制意見的報告

1960年2月8日

为了进一步加强对农村基层商业工作的领导，使农村商业工作更能经常地围绕着党的中心任务开展业务活动，充分体现人民公社工、农、商、学、兵相结合的优越性，有力地支持人民公社生产的发展，根据统一领导、分级管理的原则，对农村人民公社商业管理体制拟作如下规定：

一、人民公社供销部是人民公社的组成部分，同时又是国营商业在农村的基层组织，受人民公社管理委员会和县商业局的双重领导。

二、人民公社供销部在方针政策、商品调拨、资金使用、物价管理、规章制度等方面，必须执行上级党和政府以及商业部门的有关指示和规定；人民公社管理委员会应当保证这些指示和规定的贯彻执行。人民公社供销部的政治思想工作，由人民公社负责领导。

人民公社供销部的商品流转计划和财务计划，经人民公社管理委员会审查同意以后，报告县商业局汇总平衡，经过县人民委员会批准下达后，人民公社管理委员会应保证认真贯彻执行。

三、人民公社供销部实行单独核算，由县商业局统一计算盈亏。为了支持人民公社的生产发展，进一步做好商业工作，在人民公社供销部实现的利润中提出10%留给人民公社（另附具体规定）。

留给人民公社的利润，应全数交给人民公社使用，其他单位不得留用。

四、人民公社供销部所属的基层机构，凡是沒有下放给生产大队（或生产队）的，一律不再下放；已经下放给生产大队（或生产队）、独立计算盈亏的，应当逐步改变为人民公社供销部统一计算盈亏的，由人民公社供销部和生产大队（或生产队）双重领导的商业。

为了便利群众购销，生产大队（或生产队）可报经人民公社同意后，由食堂或另设专人办理某些商品的代购代销，业务上受人民公社供销部的领导，手续费归生产大队

(或生产队)。

五、人民公社范围内的公私合营商店、合作商店、合作小组(包括饮食业服务业)，统由人民公社供销部领导。

六、人民公社供销部挂两块招牌。一块是原来的招牌(原来不叫供销部的，叫什么还叫什么，不作变动)；一块是供销合作社的招牌。原供销合作社的民主管理制度，应予保留。

以上报告，如无不妥，请批转各地执行。

#### 附件：商业部关于农村人民公社对基层国营商业实行利润提成的规定

为了支持人民公社生产，进一步做好商业工作，从1960年起，对农村人民公社的基层国营商业企业实行利润提成。具体规定如下：

一、利润提成的比例：人民公社基层国营商业利润提成的比例，按年度实现利润总额提取10%。

各省(市、区)可以在不超过上述比例的原则下，根据农业区和经济作物区、山区和平原、贫区和富区的不同情况，对所属各县(市)分别规定不同的比例。县(市)在不超过省(市、区)规定的比例的原则下，可以根据各人民公社穷富的情况，分别规定各社的利润提成比例，从社内基层国营商业实现利润总额中提取。

二、有的农村基层国营商业没有利润，有亏损，为了鼓励这些人民公社出售农副产品和土特产品的积极性，对这些有亏损的农村基层国营商业可以采取另外一个办法提成，即根据他们采购农副产品和土特产品的绝对金额确定一定的提成比例，按比例计算提成的金额。此项提成的资金，由县(市)在全县(市)的农村基层国营商业利润总额中支付。实行这个办法以后，各省(市、区)全部农村基层国营商业的提成总额仍不能超过全省(市、区)农村基层国营商业利润总额的10%，各县(市)的提成总额占全县(市)农村基层国营商业利润总额的比例也不能超过省(市、区)规定的比例。

三、利润提成都按季提取。于4月、7月、10月和次年1月，由人民公社基层国营商业在上缴利润中提取，并按年清算。

四、县、市或相当于县、市以上城区所在地的批发机构和零售机构都不实行本规定。

定。

五、各省（市、区）商业厅（局）和財政厅（局）应当制定具体执行办法，报請省（市、区）人民委員会批准后布置执行，并且将布置情况报告商业部和財政部备查。

## 农业部关于加强当前小麦田間管理的 几項工作的通知

1960年2月19日

目前，北方小麦已在返青，南方小麦正在旺盛生长，除及时做好一切返青前后的工作外，請特別抓紧下列各項工作：

一、已发生干旱的地区，要做好抗旱防旱工作。存有灌溉設施的地方，要特別注意水庫蓄水工作、排灌机械修配工作、田間工程及节约用水等，保証小麦需水关键季节的灌溉，使現有的水利設施發揮最大的效益。在沒有水利設施的地方，要注意做好保墒工作，配合抗旱兴修水利，扩大麦田灌溉面积。南方麦区要注意清沟排水，防止春雨成澇。

二、施肥問題。历年小麦产量不高的基本問題是施肥不足，特別是一般大田和人少地多的地区，施肥很少，所以麦苗綠一块，黃一块，分蘖少，穗数少，穗子小，产量低。攻穗攻粒首先就是攻肥，只要肥料赶上去，就可以穗多、穗大、粒飽，否則穗多、穗大、粒飽就无法保証。因此必須抓紧施肥情况，切实了解各县、公社小麦施肥情况：过去施了多少；春季追肥准备了多少，是否够了，如果不够怎样解决；怎样使小麦真正吃饱，特別是一般大田。如果每生产百斤小麦需三斤氮素，按吸收率30%計算，那么每亩多施五、六斤氮素，就可多收五、六十斤麦子。

三、防治病虫灾害。目前除个别地区外，大部省区尚未发现锈病，但因年前发生較为普遍，冬季气温高，越冬漏网病源不少，为此必須引起警惕，做好防治准备。防治药械必須具体落实，并事先做好防治技术的訓練和传授工作，避免临时措手不及，仓促应战。对其他病虫灾害也要早做准备，爭取主动，做到隨發現，隨消灭。

四、既要抓丰产田，又要抓一般田和低产田。据过去材料，全国亩产100斤以下的麦田大約占全部面积的三分之一左右，亩产200斤以下的面积就更多了，特別是南方有些地区，重稻輕麦，历来小麦产量很低。几年来各地都出現了不少高額丰产田，但因低产田面积比例占得大，平均計算起来，亩产仍然是低的。所以要提高单产，不仅要抓丰产田，而且要抓一般田，更不能忽視广大的低产田，否則就不能取得按平均計算的亩产量的极大提高。低产地区提高产量并不困难，只要抓紧，那么我們以平均計算的亩产量就会大大提高。这是最易被忽視，而潜力却最大，各地区必須抓住这个关键。

其他中耕、鋤草、防霜、防冻等，亦均請注意。如果今年每个公社每个生产队的每亩麦田都能够增产40斤、50斤、60斤，全国总产量就可以增加30%、40%、50%。务請注意。

## 农业部、商业部 关于抓紧家禽春孵工作的通知

1960年2月27日

1959年由于各地抓紧了家禽孵化工作，全国家禽由五亿只发展到八亿只，增长60%，全年飼养量約十一亿只以上。肉禽收购超額完成了国家計劃。1960年要在去年基础上繼續更大的发展，要求全国家禽年終存养量达到十六亿只，全年飼养量达到二十五亿只。为了完成这个任务，当前必须做好春孵工作。春季是家禽孵化最适宜的季节，大力开展春孵，不但对完成今年全年养禽计划起着决定性的作用，而且可以大大增加当年的禽蛋上市量，对保証完成收购任务也有很大意义。因此，各地應該把春孵作为当前全面发展畜牧业生产中的一项紧要工作，立即掀起一个广泛的群众性的春孵运动。

一、尚未安排家禽生产的地区，應該立即将家禽发展指标落实到社、队，春孵雛禽要求达到全年孵化量的70%以上。人民公社應該貫彻两条腿走路的方針，大力发展集体养禽場，訂出社、队养禽計劃，保証实现；并积极发动社員家庭飼养家禽，实现“每戶孵一窩鸡”的要求。

二、立即組織力量，深入社、队，检查指导春孵工作。整理和修补孵房设备，边修边孵。技术人員不足的社、队，可利用現場实习或帶徒弟等速成办法，迅速培訓充实。

三、准备种蛋。各社、队要根据孵化計劃提出种蛋需要量，尽量采取少吃多孵的办法，把种蛋准备充足；自己不能解决的部分，主动同商业部門联系，由商业部門負責調剂供应。各地商业部門应在收购蛋品計劃中，根据当地調剂孵化用蛋量，适当补充收购任务，以免影响国家收购計劃。孵房也可以采取以雛換蛋等办法和社員合作，筹集种蛋进行孵化。为了提高种蛋生产率，要加强种禽的飼养管理，正确調配公、母禽的比例，公禽不足的地区要及早調剂。人民公社的养禽場，对种禽在产蛋期應該多喂些青料和精料，并注意加强种禽的运动。

四、提高雛禽成活率。这要抓紧以下几項工作：1、注意保持和稳定育雛室內适当的溫度。为了增强雛禽的抵抗力，提高成活率，有条件的孵房應該增設育雛室，把雛禽多养几天。江苏省滨海县去年采取了“孵化、育雛、飼养”三結合的办法，将出壳后的雛禽在孵房飼养20天再运出，雛禽成活率提高到95%，各地可以参考。2、解决雛禽飼料，各地区應該拨一部分精料供孵房雛禽喂用。3、預防传染病，10天以內的雛鸡都要进行鸡新城疫二系疫苗滴鼻和接种鸡痘苗。

五、为了解决大量发展集体养禽的劳力問題，各地要抓紧养禽場的工具改革工作。这方面的先进經驗要及时总结推广。

春孵計劃及孵化进度，請在三月底和五月底分別报送农、商兩部。

## 农业部关于开展春季大牲畜 配种繁殖运动的通知

1960年2月29日

1959年大牲畜的情况，多数地区和公社已經开始好轉，有少数地区和公社发展得很好。据22个省、市、自治区的統計，有176个县、旗淨增率在10%以上。但是就全国范围来讲，大牲畜仍然是最薄弱的一环。

1960年必須實現大牲畜的大發展。為實現這一要求，首先就必須抓緊春季關鍵季節，立即動員起來，開展大規模的大牲畜配種繁殖運動。

一、迅速做好配種準備工作。擬定配種計劃，下達到生產隊，並採取兩定（定人、定畜）兩包（包配、包準）辦法，落實到飼養室。對母畜加強飼養管理，促其及早發情；對種公畜加草加料，增強配種能力。採取就地選優為主，組織地區間、公社間余缺調劑的辦法，解決種畜不足的困難。社社隊隊建立配種站，除本交外，大力開展人工授精工作，培訓配種技術員，及時解決人工授精器材問題。

二、在配種方式上，採取分批配、牽種公畜下田配、清早配、夜間配等多種辦法，克服配種和使役的矛盾。母畜過於分散的，在配種旺季，應適當集中。建立和健全配種繁殖的責任和獎勵制度，提高配種人員的積極性。

三、對於目前農村短途運輸戰線上和水利等工地上以及企業機關單位的母畜，都應及時配種，不使漏配空懷。

四、對於全國現有一千六百萬頭孕畜，要做好保胎和接產工作，使孕畜不流產，仔畜全成活，這對實現全年牲畜大發展有決定作用。各人民公社應該建立母畜產院和幼畜培育場，對孕畜和仔畜給以良好的飼養管理條件，這是保證實現“五全”（配、準、產、活、壯）和“百母百仔”要求的有效措施。

五、各地應切實加強對春季配種繁殖運動的宣傳和領導。造聲勢，鼓干勁，開展大評比，大檢查，配一遍，查一遍，沒有配準的及時再配。在春季組織幾次配種高潮，母畜不保胎，絕不收兵。

各省、市、區春季配種繁殖運動進展情況，請隨時報告。

# 国务院关于济南市調整市轄区由省自行批准 給山东省人民委員會的批复

1960年2月17日

1959年12月30日报告收悉。关于你省济南市的市轄区的区划調整問題，可由你省自行批准。

# 国务院关于同意扩大成都市行政区域 給四川省人民委員會的批复

1960年2月18日

1960年1月11日报告收悉。同意将金堂、新都、华阳、溫江、灌县、簡阳6县的部分行政区域划归成都市。

# 国 务 院 命 令

(不 另 行 文)

1960年2月16日国务院全体会議第96次会议通过，任命：

程子华为国家基本建設委員会副主任；

楊少桥为粮食部副部长；

汪銘震为对外貿易部中国成套設備出口公司副經理；

王世明、閻成瑛为煤炭工业部辽宁省煤矿管理局副局长；

張定一为石油工业部青海石油管理局局长；

張思俊為地質部地圖出版社副社長；

謝輝為水利電力部黃河三門峽工程局局長；

齊燕銘、徐光霄、徐平羽為文化部副部長；

金子明為對外文化聯絡委員會交際司司長；

王全茂為國務院水土保持委員會委員；

許明為國務院總理辦公室副主任；

李林為中華人民共和國駐朝鮮民主主義人民共和國大使館文化參贊；

孫蘭為上海市教育局副局長，方行為上海市文化局副局長，林德明、羅文為上海市檔案管理局副局長；

李長遠、崔化民為山西省農業建設廳副廳長，趙秋喜為中國人民銀行山西省分行副行長；

周啟德為內蒙古自治區石油化學工業局局長，趙津、彭克一為內蒙古自治區電力工業局副局長，張昌令為內蒙古自治區林業廳副廳長，郝德堂為內蒙古自治區農業廳副廳長，董毅民為內蒙古自治區國營農牧場管理局副局長，蔡子平、綱嘎木仁為內蒙古自治區農牧業機械局副局長，張文芳為內蒙古自治區工業生產委員會副主任，馬南風為內蒙古自治區基本建設委員會副主任；

韓樂風為吉林省教育廳副廳長，胡成禮為吉林省檔案管理局副局長，蔣克誠、李痴、鄧文彪為吉林省體育運動委員會副主任；

許家屯為中國科學院江蘇分院院長，謝克西、周贊衡、齊健秋、劉子見為中國科學院江蘇分院副院長；

任一力為浙江省物價委員會主任，徐一平、儲偉修為浙江省物價委員會副主任，李式琇為浙江省體育運動委員會副主任；

林修德為福建省科學技術委員會主任；

王文元為安徽省農業廳副廳長，胡坦為安徽省交通廳廳長，丁明志為安徽省教育廳廳長；

張太沖為河南省基本建設委員會副主任，任秀鐸為河南省計劃委員會副主任，秦澤為河南省輕工業局局長，李培棠為河南省電力工業局局長，周致遠為河南省農業機械局

局长，刘素琴为河南省农业机械局副局长，高雷为河南省公安厅副厅长，李步智为河南省交通厅副厅长，董凤熙为河南省机械工业局副局长，骆行伟为河南省纺织工业局副局长，王子伟为河南省冶金工业局副局长，宋绍良为河南省林业厅副厅长，陈东升为河南省新乡专员公署专员；

李文炳为四川省财政厅副厅长，袁宝林为四川省邮电管理局副局长；

吴鸿宾为云南省人民委员会办公厅主任，白云生为云南省人民委员会办公厅副主任，鲁健、暢宏碧为云南省公安厅副厅长，黎韦为云南省经济委员会副主任，刘华为云南省人民委员会财粮贸办公室副主任，刘长武为云南省商业厅副厅长，王荣业为云南省水利电力厅副厅长，徐一行为云南省冶金工业厅副厅长，张子芳为云南省农业机械厅厅长；

杜明为贵州省农业机械局副局长；

惠世恭为陕西省经济委员会主任；

戴厚基为甘肃省轻工业局局长；

夏尚志为青海省经济委员会主任，薛克明为青海省物价委员会主任，梁昌汉为青海省基本建设委员会主任，周崇德为青海省计划委员会主任，王明远为青海省劳动局局长，吴彬吉为青海省卫生厅厅长，余安荣为青海省统计局副局长，刘锐为中国人民银行青海省分行行长；

马信为宁夏回族自治区计划委员会主任；

木沙·沙衣提为新疆维吾尔自治区工商行政管理局副局长；

牛青山为西藏自治区筹备委员会商业管理处处长，侯杰为西藏自治区筹备委员会工业交通处处长，湯化东为西藏自治区筹备委员会工业交通处副处长，鈕亚泉为西藏自治区筹备委员会粮食局副局长，张向明为西藏自治区筹备委员会农牧处副处长，周川萍为西藏自治区筹备委员会建设处副处长。

免去：

汪铭震的对外贸易部中国技术进口公司副经理的职务；

张学文的煤炭工业部哈尔滨管理局局长的职务，楊劍平、林琳、周海的煤炭工业部哈尔滨副局长的职务，孔勋的煤炭工业部西安管理局局长的职务，郝耀、罗沛、

于占彪的煤炭工业部西安管理局副局长的职务，胡师童的煤炭工业部西安管理局总工程师的职务，何奇、王泽久的煤炭工业部昆明管理局副局长的职务，錢初航的煤炭工业部郑州管理局局长的职务，賈嵩明、梁文舟的煤炭工业部郑州管理局副局长的职务，謝子貞的煤炭工业部郑州管理局总工程师的职务，郭达的煤炭工业部重庆管理局局长的职务，刘石安、李謙恭、辛元甫的煤炭工业部重庆管理局副局长的职务，何以端的煤炭工业部济南管理局局长的职务，牛一萍、楊毅、薛奇的煤炭工业部济南管理局副局长的职务，王景琦的煤炭工业部河北省煤矿管理局副局长的职务；

张定一的北京石油学院副院长的职务；

张铁生的对外文化联络委员会副秘书长的职务，张铁生的对外文化联络委员会第四司司长的职务；

刘昂的国务院总理办公室副主任的职务；

林林的中华人民共和国驻印度共和国大使馆文化参赞的职务；

李广的上海市人民委员会交通运输办公室副主任的职务，梁于藩的上海市人民委员会外事办公室副主任的职务，屠基远的上海市民族事务委员会副主任的职务，卢伯明的上海市公安局副局长的职务，徐平羽的上海市文化局局长的职务，唐弢的上海市文化局副局长的职务，高原的上海市化学工业局副局长的职务，王少卿的上海市第二商业局副局长的职务；

王大輪的山西省司法厅副厅长的职务，郭高嵒的山西省忻县专员公署专员的职务；

张昌令、董毅民的内蒙古自治区农业厅副厅长的职务，周启德的内蒙古自治区燃料化工厅副厅长的职务；

斯云汉的吉林省体育运动委员会副主任的职务；

惠世恭的陕西省工业厅厅长的职务；

谷兴旺的青海省经济委员会主任的职务，夏尚志的青海省经济委员会副主任的职务，康建西的青海省基本建设委员会主任的职务，梁昌汉的青海省卫生厅厅长的职务，吳彬吉的青海省卫生厅副厅长的职务，薛健民的青海省劳动局局长的职务，王明远的青海省劳动局副局长的职务；

嵇伟修的浙江省计划委员会副主任的职务；

江烈濤的安徽省人民委員會辦公廳副主任的職務，裴文忠的安徽省人民委員會人事局副局長的職務，胡坦的安徽省糧食廳廳長的職務，鈕亞泉、劉健農的安徽省糧食廳廳長的職務，謝滋生的安徽省商業廳副廳長的職務，光升的安徽省教育廳廳長的職務，孙蘭的安徽省教育廳副廳長的職務；

史宏泉的河南省林業廳副廳長的職務，任秀鐸的河南省開封專員公署專員的職務，宋紹良的河南省南陽專員公署專員的職務，李炳源的河南省新鄉專員公署專員的職務；

邢輯五的四川省財政廳副廳長的職務；

吳鴻賓的雲南省人民委員會辦公廳副主任的職務，白雲生的雲南省人民委員會人事局副局長的職務，黎韦的雲南省計劃委員會副主任的職務，鄭依保的雲南省建築工程廳副廳長的職務；

牛青山的西藏自治區籌備委員會工商管理處處長的職務，侯杰的西藏自治區籌備委員會交通處處長的職務。

国务院總理 周恩來

1960年2月16日